

Бережь Россию и служи́ть народу

“ КОММЕНТАРИИ



**Александр
ЛЕВИН,**
председатель Общественной палаты
Свердловской области.

— Во главу угла поставлено народосбережение, сохранение наших семейных традиций, духовных и нравственных ценностей. Президент сказал, что мы открытый народ, мы открыты миру, мы будем дружить со всеми, кто в нас верит: в нашу порядочность и честность. Это очень ценные слова, когда мы едины, мы обязательно победим.

Владимир Владимирович Путин, выступая перед Федеральным Собранием, наметил перспективы до 2030 года. Новые национальные проекты, которые он предложил, уже начали внедряться. Программа действий — на созидание, на укрепление России, на наше могущество, на рост демографии, здравоохранения.



**Олег
ЗАБОРОДИН,**

начальник Свердловского областного
клинического психоневрологического госпиталя
для ветеранов войн, член Общественной палаты
Свердловской области.

— Церемония очень торжественная, все очень строго и выдержанно, в традициях русского народа, русского православия. Все мы прекрасно знаем, что **Владимир Владимирович Путин** всегда последователен в своих словах и делах. Все, что он сегодня сказал — о том, что нужно беречь Россию, заниматься сбережением народа — мы этих слов от него и ждали. И наши ожидания не расходятся с нашими представлениями о нем. Владимир Владимирович не раз имел возможность продемонстрировать свои качества, достойнейшие лучшие качества. Я очень рад, что все состоялось, что огромное количество россиян проголосовали за нашего Президента.



**Александр
ЕМЕЛЬЯНОВ,**

директор Свердловского областного
краеведческого музея, член Общественной палаты
Свердловской области.

— Речь, которую произнес **Владимир Путин**, очень краткая, четкая, но в ней расставлены все акценты на предстоящие шесть лет. Всем жителям, всем гражданам нашей страны было очень важно услышать, что преемственность сохраняется, что те основные планы, цели, которые ставились в прошлый срок, будут продолжены и в нынешнее правление. И такие важные вещи, как сохранение традиционных ценностей, безопасность народа, развитие нашей страны, продолжают оставаться приоритетными в развитии страны и президентского курса на ближайшие шесть лет.



СЕРГЕЙ БОБЫЛЕВ, РИА «НОВОСТИ» / KREMLIN.RU / CC BY 4.0

← Начало на стр. I

Основной своей задачей на посту Президента РФ Владимир Путин назвал сбережение России и народа страны.

— Это прежде всего народосбережение. Уверен, что поддержка многовековых семейных ценностей, традиций и впредь будет объединять общественные и религиозные объединения, политические партии, все уровни власти. Наши решения по развитию страны и регионов должны быть эффективными и справедливыми, повышать благосостояние, качество жизни российских семей, — подчеркнул Владимир Путин.

Глава государства убежден: будущее страны зависит от единства и сплоченности граждан России, от общего стремления приносить пользу Отечеству, защищать его, трудиться с полной отдачей.

— Мы уверенно смотрим вперед, планируем свое будущее, намечаем и уже реализуем новые проекты и программы, которые призваны сделать наше развитие еще более динамичным и еще более мощным. Мы единый и великий народ. И вместе преодолеем все преграды, воплотим в жизнь все задуманное. Вместе — победим! — сказал Президент.

На церемонии присутство-

вали представители Свердловской области: губернатор Евгений Куйвашев, сенаторы Российской Федерации **Виктор Шенгтий** и **Александр Высокинский**, депутаты Государственной думы. Также свидетелями торжественного события в Большом Кремлевском дворце стали доверенные лица Владимира Путина на президентских выборах: руководитель центра «Каравелла» **Лариса Крапивина**, председатель Свердловского регионального отделения Российского союза спасателей **Евгений Дайнес**, предприниматель **Андрей Симановский**.

— Непередаваемые впечатления. Чувство гордости! Когда вынесли Конституцию, знамя, а потом появился сам глава государства, все залы аплодировали. Это настоящее единение! Все говорили о том, что страна сделала правильный выбор и Россию ждет большое будущее, — поделился впечатлениями Евгений Дайнес.

— Все было торжественно, но одновременно спокойно. В зале ощущалась важность момента. Выступил Президент, его речь произвела на меня очень сильное впечатление: лаконичная, понятная, но при этом очень сильная, вдохновляющая на работу, на жизнь и на нашу общую победу, — рассказала «Областной газете» Лариса Крапивина.

Второй частью церемонии вступления в должность главы государства стало представление Владимиру Путину Президентского полка на Соборной площади Кремля. Верховный главнокомандующий России приветствовал военнослужащих и поздравил их с 88-летием со дня основания воинского подразделения, принял парад.

В завершение инаугурации в Благовещенском соборе Кремля Патриарх Московский и всея Руси **Кирилл** отслужил благодарственный молебен в честь Президента России. Святейший патриарх пожелал Владимиру Путину душевного мира и отметил, что россияне видят во вновь вступившем в должность Президенте не только успешного политика, но и доброго, умного и верующего человека. Важно, чтобы сочетание доброты и строгости не мешало принимать судьбоносные решения.

Вчера же Правительство Российской Федерации, в соответствии с законодательством, сложило полномочия, распоряжение об этом подписал председатель Правительства **Михаил Мишустин**. Кандидатуры новых членов кабинета министров будут внесены и рассмотрены в Государственной думе России до 15 мая.

